

Saopštenje za medije  
Beč / Beograd, 05.04.2024. godine

## **Na izborima za Radničku komoru Beča može se glasati i putem pošte**

**Svi zaposleni i radnici u Beču mogu da glasaju na svojim radnim mestima ili putem pošte na izborima za Radničku komoru u glavnom gradu Austrije koji traju do 23.aprila.**

Potrebno je da popune glasački listić i predaju na javnim glasačkim mestima ili pošalju poštom, a poslednji dan za predaju poštom je 24. april (poštanski pečat). Pravo glasa na izborima za Radničku komoru Beča imaju i zaposleni i radnici sa srpskim državljanstvom. Sve informacije na srpskom jeziku mogu se naći na ovom linku:

[https://www.arbeiterkammer.at/infopool/w24/broschueren\\_mehrsprachig/AK-WAHL2024\\_folder\\_briefwahl\\_A5\\_SR\\_web.pdf](https://www.arbeiterkammer.at/infopool/w24/broschueren_mehrsprachig/AK-WAHL2024_folder_briefwahl_A5_SR_web.pdf)

Predsednica Radničke komore (AK – Arbeiterkammer) i glavna kandidatkinja FSG (Frakcija socijaldemokratskih sindikalaca) na izborima AK u Beču, Renate Anderl poziva sve zaposlene i radnike da iskrosite svoje parvo glasa.

“Moj krajnji cilj je da zaposleni dobiju poštovanje koje zaslužuju. Želim da Austriju učinim mnogo pravednijom. Da bismo u tome uspeli, potrebna nam je vaša podrška. Dajte svoj glas FSG i mi ćemo, rame uz rame, sa vama nastaviti našu zajedničku za još bolja prava!”, poručuje Anderl.

U Austriji živi više od 300 000 ljudi srpskog porekla, a samo u glavnom gradu Beču, 10% ukupnog stanovništva, dakle oko 200 000 ljudi, čine Bečlijke i Bečlijke sa srpskim korenima. Srпкиnje i Srbi u Austriji svojim radom daju značajan doprinos u gotovo svim privrednim granama alpske republike.

### **Izbori za Radničke komore u svim pokrajinama tokom 2024.**

#### **O Radničkoj komori (AK – Arbeiterkammer)**

Radnička komora zastupa interese gotovo 4 miliona zaposlenih u Austriji. Ona se bori za prava svakog zaposlenog i radnika – da se čuju njihovi zahtevi, da budu uredno plaćeni i pravno osigurani. Po Zakonu o Radničkoj komori svi zaposleni automatski su i članovi Radničke komore. To važi i za učenike u dualnom obrazovanju, nezaposlene i ljude na plaćenom ili neplaćenom odsustvu – svi oni mogu koristiti sve usluge Radničke komore i u svakom trenutku zatražiti savet i zaštitu. Više informacija: [www.akwien.at](http://www.akwien.at)

Saopštenje za medije  
Beč / Beograd, 05.04.2024. godine

## **O FSG – Frakcija socijaldemokratskih sindikalaca**

Frakcija socijaldemokratskih sindikalaca (skraćeno FSG) je frakcija u okviru Austrijske konfederacije sindikata (ÖGB - Österreichischer Gewerkschaftsbund).

FSG je posvećena u okviru nestranačkog ÖGB da osigura da se socijaldemokratski principi, posebno socijalna pravda i solidarnost, energično sprovode u okviru sindikalnog rada i, ako je moguće, implementira u sindikalnoj politici. FSG se zalaže, u ÖGB, u radničkim savetima, u Radničkim komorama (AK – Arbeiterkammer) i samoupravnim institucijama socijalne politike kao i u javnosti na osnovu socijaldemokratskih principa, za probleme i interese zaposlenih ljudi i njima bliskim grupama (učenike u dualnom obrazovanju koji uče zanat, nezaposlene, penzioneri i ljudi sličnih zaposlenima).

Postoje FSG komiteti u kompanijama kao i na lokalnom, okružnom, pokrajiskom i saveznom nivou. U ÖGB, FSG je tradicionalno najjača frakcija.

### **Kontakt za medije**

Maja Marković  
+381 60 505 36 36  
[mm@rudnik.at](mailto:mm@rudnik.at)